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JIMarHoCcTU4YeCcKUi TeCT Mo ajredpe 3a Kypc OCHOBHOM IIKOJIbI
Bapmuanr 1

BeimonauTe neiicteus; —9% 0,7 H,2):15 40,8,

OrtBerT:
77753437
Beruucnure: —
49
OrtBerT:

Paccrosinue ot Hentyna — ogHoit u3 mianet CoyiHeuHOM cuctemsl — 10 ColiHia
paBHO 4500 mMiH kM. Kak 3Ta BelMuMHa 3alMCHIBACTCA B CTAaHAAPTHOM BHJIE?

1) 4,5-10° km 2) 4,5-10° km 3) 4,5-10' km 4)4,510" kM
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YnpocTuTe BbIpaKEHHUE:

Vnpocrture Bblpakenue — 2ala+b)—b(2a—b)-b(b+1) y HaiiguTe ero
3HauYeHue npu ¢ =-0,5; b=-04
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x2—T7x _1=0
Pewite ypaBHeHuE: 8 .

Ecnu KopHEW HECKOIBKO, TO B OTBETE YKAKUTE MEHBIINN U3 HUX.
Ortger:

_|2x-y=4
Myctb (% Yo - peleHne CHCTEMbl YPaBHEHUH | 4y=-5

Haiinure cymmy X, +J,.
Ortger:

BriOepute OTBET, YTOOBI BCE TPU YHCIIA SBISUTUCH PEIICHUSIMU HEPaBEHCTBA
2
5x°—-8x-42=0.

1)-1; 0; 2 2) -10,9; -1,9; - 0,5
3) -0,5; 0; 2.5 4) -025; 1,5; 4



10.

11.

12.

13.

14.

15.

VKaXHUTE MPOMEIKYTOK BO3PACTAHUST (YHKIUU —S: M
50

D) (=0 0) 2) (= oo Feo) 3) (0

40
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Ha tpenupoBke B 50-meTpoBoM Oacceitne mioBer mporisut 200-MeTpoByIO
muctaHiuio. Ha pucynke n3o0paxkeH rpaduk 3aBUCUMOCTH paccTosHus S (B
MeTpax) MEXy IJIOBIIOM U TOUYKOM CTapTa OT BPEMEHH t (B CEKyHaX) JIBUKEHUS
mwoBua. Onpenenute, 3a Kakoe BpeMs (B CEKyHAaX) MpeoAosen mioser 175 m.

OrtBerT:

Haiinure paccrosinue mexay Toukamu C (—2;4) u D (—14; -1).
OtBer:

B opHokpyroBoM TypHHpe 1o PyTOO0TYy y4acTBYIOT 8 KoMaH . CKOJIBKO
CYIIIECTBYET BapUAHTOB MIPU30BOM TPOIKU?

Ortser:

®drnakon mamiyHs ctouT 160 pyoneit. Kakoe Hanbosnbiee ynciio (aakoHOB

MOKHO KynuTh Ha 1000 pyOsieit Bo Bpemsi pacrpoiaxu, Korjia CKUJIKa COCTaBIISET
25%?

Ortser:

Brimonann 201 r






